

### Izhaja

vsak petek z datumom  
prihodnjega dneva.

Dopisi naj se frankujejo in pošiljajo redništvu „Mira“ v Celovec, Pavličeva ulica št. 7.

Osebni pogovor od 10. do 11. ure  
predpoldne in od 3. do 4. ure popoldne.

Rokopisi se ne vračajo.

Za inserate se plačuje po 20 vin.  
od garmond-vrste za vsakokrat.

# MIR

### Velja:

za celo leto 4 krone.

Denar naj se pošilja točno  
pod napisom:

**Upravništvo „Mira“  
v Celovcu,**

Vetrinjsko obmestje št. 26.

Naročnina naj se plačuje  
naprej.

## Glasiilo koroških Slovencev

Leto XXVI.

V Ljubljani, 11. maja 1907.

Štev. 20.

## Volilci!

Zadnjikrat se še obračamo na Vas pred dnevom odločitve, zadnjikrat Vas opozarjamo na Vašo sveto dolžnost nampram Vam samim, Vaši sv. veri, Vašemu narodu, zadnjikrat Vas kličemo v boj za naše skupne pravice — dan odločitve, **14. majnik**, dan volitev je tu.

Trdno je stal, kakor skala, naš narod, ko so se zaganjali ob njegove junaške prsi ljuti sovragi vsega krščanskega sveta, krvoločni Turki, in s svojo krvjo, s svojim truplom, s svojim življenjem je branil — **druge**, tiste, ki bi dandanes najrajši z enim mahom uničili vse, kar je še našega na naših s krvjo in znojem naših pradedov prepojenih, svetih domovinskih tleh. Slovenski narod! Ali boš sedaj, ko je treba biti boj za tvoj lastni obstanek, ko se je treba boriti za najsvetejše, kar si si še rešil iz sto in stoletnega boja, ali boš sedaj manj trdno stal na braniku, ali boš sedaj, v najodločilnejšem trenutku z lastno neodločnostjo, lastno nemarnostjo sam sebe pokopal v večno smrt?!

Rešitev slovenskega naroda na Koroškem je odvisna od enega samega dneva, in ta dan je — **14. majnik!**

Rešitev slovenskega naroda na Koroškem je odvisna od njega samega, od njegove lastne moči, njegove lastne zavednosti, od njegove lastne odločnosti!

Rešitev slovenskega naroda na Koroškem je odvisna od **Vas, krščanski slovenski volilci!**

Slovenski, krščanski volilci! Čaka Vas boj, hud, neizprosen, brezobziren boj, ali brez boja ni zmage, temveč edino le smrt, in to sramotna smrt v verigah suženjstva! **Po zmagi pa — narod prost, svoboden, deležen vseh pravic, vera čista in sveta, neskajjena, gospodarski napredek zagotovljen!** Kdo ne bi stopil z navdušenjem, z vso požrtvovalnostjo, z vsem moškim pogumom v boj za tako ceno!

Slovenski, krščanski volilci! Orožje neprecenljive važnosti je v Vaših rokah, orožje, s katerim Vam je zmaga zagotovljena, ako je hočete dobro uporabiti! Vaše orožje je — **glasovnica!**

**Zmaga mora biti naša**, ako volite vsi kakor en mož tiste kandidate, katere ste si sami izbrali, katerim ste na tolikih shodih izrekli svoje zaupanje!

Ti Vaši kandidati so:

Za volilni okraj: Pliberk, Železna Kapla, Dobrlavas, Borovlje

**Franc Grafenauer**

deželni poslanec na Brdu.

Za volilni okraj: Velikovec, Svinec, Staridvor

**Florijan Ellersdorfer**

župan v Grebinju.

Za volilni okraj: celovška okolica

**mnsgr. Valentin Podgorc**

v Celovcu.

Za volilni okraj: mesto Celovec

**Teodor Osana**

kipar v Celovcu.

Za volilni okraj: Rožek, Trg, Milštat



**dr. Aleksander Pupovac**

deželni poslanec na Dunaju.

Za volilni okraj: Podklošter, Trbiž, Šmohor, Kotiče, Paternifon

**grof Alfred Khevenhüller-Metsch**

v Hochosterwitz.

 **Naročajte edini koroški slovenski list „Mir“!** 


Pripravljeni bodite, da bodo nasprotniki spravili na volišče vse svoje pristaše do zadnjega moža, ne zaostajajte torej tudi Vi za njimi! Ne iščite izgovorov, ne dajte se zadrževati, temveč pridite vsi od prvega do zadnjega na volišče! **Nihče ne sme ostati doma!**

**Kdor voli nasprotnika, je izdajalec našega naroda, kdor iz strahopetnosti ostane doma, pa nič boljši ni! Kdor ni z nami, je proti nam!**

Zato pa v torek, dne 14. majnika pridite vsi in oddajte svoje glasove zgorajšnjim kandidatom ter tako izvojujte njim, sebi in svojemu narodu zmago nad onim puhlim, gnilim nemškim nacionalizmom, ki je bil vedno in vselej Vaš najzagrizenejši sovražnik in tlačitelj! Bodite prepričani, da nasprotniki čutijo Vašo moč, da se boje Vašega složnega, mogočnega nastopa, zato pa le pogumno, brez strahu v boj in — **sovražnik bo poražen za vselej!**

**Bodite možje, in zmaga mora biti naša na celi črti!**

## Osrednji volilni odbor.

 Današnja številka obsega 8 strani

### Volilno gibanje.

**Pozor! Pozor!** Kdor v nedeljo pred volitvijo še ne bo imel legitimacije in glasovnice, mora v pondeljek iti sam po njo na tisti kraj, ki je bil zato razglašen.

Legitimacijo in glasovnico je treba k volitvi seboj prinesiti, ker se brez legitimacije ne bo pustilo nikogar voliti.

Legitimacij po volitvi ne uničujte temveč dobro shranite, ker je mogoče, da pride do ožje volitve, za koju se ne bo izdajalo novih legitimacij.

Kdor glasovnico izgubi ali doma pozabi, dobi v volilnem prostoru novo od volilnega komisarja.

Vsak nered pred volitvijo ali med volitvijo naznanite telegrafično dr. Brejcu v Celovcu.

**Pozor volilci!** Vsak, ki je pravilno vpisan v volilnem imeniku, sprejme sedaj dve od politične gosposke (na deželi od okrajnega glavarstva v Celovcu od mestnega magistrata) izdani listi in sicer: a) **volilno izkaznico** (volilno „legitimacijo“) in b) **glasovnico**. Obe ti listini se dostavita vsakemu volilcu v stanovanje. Posebej je opomniti: a) **volilna izkaznica** (legitimacija) izdana je od okrajnega glavarstva (v Celovcu od mestnega magistrata) in vsebuje zaporedno številko dotičnega volilnega imenika, kraj, dan in uro pričetka volitve in pa ob kateri se bode glasovanje sklenilo. Nadalje ime in bivališče volilca. Stvar zaupnikov je, **paziti na to, da prejme vsak naših volilcev v resnici izkaznico**. Kajti izkaznico je treba pri volitvi pokazati, in če je kdo ne pokaže, ga komisija izključi od glasovanja. Treba torej gledati, da izkaznico vsak naših volilcev dobi in jo potem dobro shrani in nikomur ne dá iz rok, naj jo kdo zahteva pod katerikoli pretezo. Izkaznica se navadno po posredovanju občinskega urada dostavi v stanovanje volilca. Če bi pa kdo najpозnejše 24 ur pred dnevom volitve ne dobil še izkaznice, naj gre sam ponjo. Kam? Na ono mesto, ki je določeno v posebnem razglasu. Ko se dostavljajo izkaznice, se namreč obenem izda od gosposke poseben razglas, kje da je izkaznico dobiti, ako bi se vsaj 24 ur pred volitvijo ne dostavila. Toda volilec mora osebno iti ponjo! b) **Glasovnica**. Ta mora biti opremljena s pečatom tiste politične gosposke, ki je izdala izkaznico: na deželi pristojnega okrajnega glavarstva, v Celovcu pa mestnega magistrata. Drugačnja kakor taka, od pristojne politične gosposke izdana glasovnica je popolnoma neveljavna. Če bi kdo glasovnice pomotoma ne dobil, ali če bi se mu glasovnica zgubila ali pokončala, naj se oglasi za glasovnico pri okrajnem glavarstvu (v Celovcu pri mestnem magistratu), na dan volitve pa pri volilnem komisarju, kjer dobi novo glasovnico. **Izkaznice in glasovnice naj noben naših volilcev ne dá iz rok. Ponavljamo še enkrat: Vsak volilec prinesi seboj na volišče volilno izkaznico in pravilno izpolnjeno glasovnico. Ne enega ne drugega ne sme doma pustiti. Sicer se sam pripravi ob svojo volilno pravico, Glasovnico odda volilec pri volilni komisiji, izkaznico le pokaže volilec pri volilni komisiji, potem pa zopet shrani.**

**Kako se napiše ime kandidata.** Volilci slovenskega volilnega okraja (sodni okraji: Pliberk, Dobrlavas, Železna kapla in Borovlje) napišejo: **Franc Grafenauer, deželni poslanec na Brdu.** — Volilci velikovškega volilnega okraja napišejo: **Florijan Ellersdorfer, župan v Grebinju.** — Volilci volilnega okraja celovška okolica: **monsignor**

**Valentin Podgorc, v Celovcu.** Volilci v mestu Celovec: **Teodor Osana, kipar v Celovcu.** — Volilci rožeškega okraja: **dr. Aleksander Pupo- vac, deželni poslanec na Dunaju.** — Volilci zilskega volilnega okraja: **grof Alfred Khe- venhüller-Metsch v Hochosterwitz.**

**Prosimo takojšnjih poročil.** O izidu volitev v posameznih občinah vseh volilnih okrajev, kjer bivajo Slovenci, prosimo takoj brzojavnega poročila in sicer na naslov: **dr. Brejc, Celovec.**

O vseh nepravilnostih, posebno pa o morebitnih slučajih podkupovanja volilcev, nasilstva proti volilcu (grožnja s škodo na premoženju, dohodkih, odpovedi službe, najemništva itd.), pačenja volitev, oviranja volitev, sleparjenja pri volitvah in kršenja volilne tajnosti, naj se nemudoma poroča političnemu društvu, ki bo poskrbelo, da se dotičniki kaznujejo in se oziroma vloži pritožba proti veljavnosti volitev. Za vsak slučaj pa naj se navedejo verodostojne priče, ki bodo vsak čas tudi pred oblastjo pripravljene izpuščati posamezne slučaje imenovanih pregreškov zoper volilno postavo.

**Pridite pravočasno na volišče!** Vsak volilec dobi legitimacijo (izkaznico), na kateri je natančno povedano, kedaj se vrši volitev: kateri dan, ob kateri uri in kedaj se konča. Volitev se začne in konča ob določeni uri, na kar je treba paziti. Postava pravi: „Oddaja glasov se zaključi ob določenem času. Vendar pa se ne smejo izključiti od glasovanja volilci, ki so bili že pred potekom določene ure v volilnem prostoru in v čakalnem prostoru, katerega je volilna komisija določila za volilce, ali neposredno pred volilnim prostorom.“ S tem je rečeno, da se ne sme zabraniti volilcem oddaja glasov strogo ob določeni uri, ako so že prej bili v zgoraj omenjenih prostorih, pač pa so izključeni od volitve oni, ki bi prišli na volišče šele po določeni uri. Zato pa pridite vsi opredeljenemu času, da ne zamudite volitev in ne oškodujete naše stranke za svoj glas!

**Skupno na volišče!** V slogi je moč, v neslogi pogin, pravi pregovor. Naši volilci naj pridejo kolikor mogoče skupno na volišče. Kar je volilcev v enem kraju, naj se zberejo v določenem času na gotovem kraju in potem naj odidejo skupaj na kraj volitve. Zaupniki po posameznih krajih naj v sporazumu z volilci določijo zbirališča in naj poskrbijo, da bodo volilci ob določenem času tudi vsi zbrani. Posamezno rajši ne prihajajte na volišče, kajti nasprotni agitatorji imajo posebno „piko“ na take volilce. Beseda da besedo, gre se celo potem malo v gostilno, se govori in modruje ter se nazadnje volitev — z a m u d i! Če pa prihajate na volišče trumoma, se taki zviti lisjaki ne upajo blizu. Sicer naj se pa naši volilci sploh ne pajdašijo z nasprotniki, dne 14. maja naj govorijo le glasovnice, vse drugo se lahko opravi — po volitvah!

**Vsak glas šteje!** Ne dajte se motiti po starem volilnem redu, ko so se volili še volilni možje in se je gledalo le nato, da se zmaga v občini. Tedaj je bila zmaga v občini zagotovljena, ako je bil le en glas čez polovico oddanih glasov za naše može. Drugače je pa sedaj. Ne gre se več za zmago v občini, temveč za zmago v celem volilnem okraju. Tisti kandidat bo zmagal, ki bo imel zase nad polovico v celem volilnem okraju oddanih glasov. Če so bili po prejšnjem načinu volitev vsi glasovi, kar jih je bilo nad polovico, razun enega pravzaprav vsi odveč, **šteje sedaj vsak glas**, pa naj bo oddan v

katerikoli občini volilnega okraja. Isto je bilo že pri zadnji državnozborni dopolnilni volitvi v velikovško-celovškem volilnem okraju. Kandidat Grafenauer je propadel za 43 glasov. Volilni okraj je štel 70 občin. Ako bi bil v vsaki občini oddan le eden glas več za Grafenauerja bi bil izvoljen on ne pa Seifriz. Iz tega je razvidno, kako nujno potrebno je, da pride vsak volilec volit. Pridite toraj vsi, kajti vsak Vaš glas več šteje. In ali ne bi bila sramota, ako bi naš kandidat propadel ravno za Vaš glas! Ne, ker vsak glas šteje, naj bodo tudi vsi naši glasovi za našega kandidata!

**Za ožje volitve**, ki se vršijo v slučaju potrebe, ako nobeden kandidat ni dosegel nadpolovične večine glasov, v četrtek, dne 23. majnika, se glasovnice ne dostavljajo več volilcem na dom, temveč si jih morajo volilci preskrbeti sami. Opozarjamo že sedaj volilce na to, da ne bo v slučaju ožje volitve kdo čakal, da se mu dostavi glasovnica od občine, temveč da bo takoj, ko bodo ožje volitve napovedane, sam šel po glasovnico, ali pa jo vsaj na dan ožje volitve zahteval od volilnega komisarja. Natančnejše poučilo podamo v prihodnjih številkah.

**Pazite, da ne bodo sleparili.** Tupatam se bo morebiti poskušalo vzlic vsem postavnim določbam o tajnosti volitev vendarle še na kak način poizvedeti, kako je ta ali oni volil. Opozarjamo torej še enkrat na te določbe, ki se glase: „Pri glasovanju prevzame predsednik volilne komisije od vsakega volilca skupaj zganjeno glasovnico, položi vsako posamezno neodprto v volilno posodo in pazi, da se ne odda namesto ene več glasovnic.“ Opozarjamo posebno naše zaupnike pri volilnem dejanju, da strogo pazijo nato, da ne bi se morda glasovnice na kak način zaznamenovale, po čemur bi bilo pozneje mogoče izvedeti, kako je dotičnik volil. Ravno tako naj pazi vsak volilec sam nato, da položi predsednik volilne komisije glasovnico nerazvito in nezaznamenovano v volilno posodo.

**Seifricova tolovajstva — že rodijo sadove.** V Železni Kapli, Beli, Žitarivasi in okolici kar vre. Sijajna naša zmaga na shodih v Železni Kapli in Žitarivasi je velike množice naših volilcev kar vzdignila, da že komaj čakajo na prihodnji torek, ko bodo z glasovnico v roki dali zadnje brco političnim sleparjem nemškonoacionalne stranke. Slovensko ljudstvo se je vzbudilo in bo na dan volitve s Seifricovo gavgarijo korenito pometlo. Ljudska sodba se je začela in se bo nadaljevala, dokler ne zdrobimo zadnje trohe moči ljudskih sovražnikov. Vsak, kdor se bo našim upravičenim zahtevam upiral, bo brez usmiljenja pohojen — pa naj bo visok ali nizek, in naj se piše Peter ali Pavel. **Mi gremo naprej, mi strelci!**

**Nova zmaga nad Seifrizom.** 40 volilcev žitarske občine je protestiralo, da bi bila volitev za občino Žitaravas na Seifrizovem domu pri Miklavcu, kjer bi bili Seifrizovi surovi hlapci naše volilce napadali in od volitve odvrčali. Dasi je okrajno glavarstvo velikovško ta protest prejelo že 10. aprila t. l., vendar do zadnje nedelje ni bilo nobenega odgovora od glavarstva. Tri tedne torej Seifrizov prijatelj glavar Klebel ni našel časa, da bi protest vsaj rešil tako ali tako. Mislil nas je grdo prekaniti in protest šele v zadnjem trenutku — zavrniti, ko bi noben rekurz na deželno vlado nič več pomagati ne mogel, ker bi bile glasovnice že dostavljene. Toda naše politično društvo mu je še pravočasno prekrizalo čedni račun. **Volitev ne bo pri Seifrizu,**











### Pred važno izbiro

stoji mlada mati, če ji je zabranjeno, da sama doji novorojenčka. Kako težko je pri tem — posebno če ni sredstev za dojko — najti primerno nadomestilo za materino mleko. To vprašanje pa je že zdavnaj rešeno prav srečno in sicer s Kufeke-jevo otroško moko, prav izbornim izdelkom, ki ga zdravniki povsod priporočajo prav toplo. Ta izdelek je rumena moka lahko sladkobnega okusa in ne obsega samo tiste redilnosti kakor materino

mleko, nego tudi lahko prebavno beljakovino, kar dela to moko izredno redilno. Cenjena poglavitna lastnost Kufeke-jeve moke je pa obenem, da daje bolezenskim kalem za razvijanje slaba tla, zatorej v obolelem črevesu boleznim sami dela zapreke. Otrokom naj se daje Kufeke-jeva moka kot pridatek h kravjemu mleku v natančno določeni množini, kakor jo je iznajditelj tega dragocenega izdelka po dolgoletnih poizkusih in z zdravniško pomočjo prav natančno odmeril, nakar se kmalu pokažejo dobrodejni nasledki tega načina prehranitve, na prav zado-

voljiv način. Črevesni katar, ki nežnega otročiča neskončno slabi in ga vidno hujša, izgine, otrok se začne rediti in zopet uspevati. Tudi razvijanje mišic in kosti v otrokovem telesu Kufeke-jeva moka pospešuje prav ugodno. Tem obilnim dragocenim lastnostim Kufeke-jeve moke se pa pridružuje še važno dejstvo, da je to sredstvo docela nepokvarljivo, za pripravljanje pa ni treba nikakršnih neprilicnosti, da se zatorej otroku, če si ga poželi, lahko v največji naglici pripravi krepko toplo kosilico.

# Schicht-ovo milo

je najboljša



Kak sveti se, kak čisto je Perilo — ko oprano je. Če b' mila ne imela še, Ki zove Schicht z jelenom se Tedaj bi b'lo perilo to Popolnoma uničeno.

Vsem, ki se čutijo opešane in oslabele,

so nervozni in brez energije, daje  
**Sanatogen**

nov življenski pogum in življensko moč. Več kot 5000 profesorjev ga sijajno priporočajo. Dobiva se v lekarnah in drogerijah. Brošurice razpošilja zastoj in poštine prosto Bauer & Cie, Berlin SW 48, in glavno zastopstvo

G. Brady, Dunaj I.

## Mastin

doktorja pl. Trnkóczyja krmilno varstveno sredstvo, se dobiva pristno pri trgovcih le pod imenom MASTIN. Previdni kmetovalec ga primeša k rmi vsaki domači živali. Najvišje medalje na razstavah in tisoči zahvalnih pisem pričajo o velikih uspehih, ki se dosežejo z mastinom. Tovarniška zaloga: Iekarnar Trnkóczy, Ljubljana.

Najlaže majhen sem močic!  
Pa sem lepo debelih lic.  
In ta sem le zato dobil.  
Ker sem Kathreinerjevo kavo pil.

Pristna samo v izvornih zavojih z imenom **Kathreiner.**

Nihče naj bi ne pil močno razburjajoče zrnate kave nemešane!  
**Kathreinerjeva Kneippova sladna kava** sama se je obnesla za najokusnejšo primes, ki lahko prebavna, redilna in krvotvorna speši zdravje.

Otroke bi bilo samo še navajati **Kathreinerjeve kave.**

## Lovške puške



vseh sestav, priznано delo prve vrste, z najboljšim strelnim učinkom, priporočajo

**Peter Wernig,**

c. kr. dvorni izdelovatelj orožja v Borovljah, Koroško. Ceniki brezplačno in poštine prosto.

Kolomaz je dobiti  
Karbolinej  
Olje za stroje  
Mast za usnje  
Strešni klej  
Strešni lak  
najceneje pri

**Ferdinandu Schellander,**

trgovcu z oljnatimi barvami, lakom in klejem v Celovcu, Šolske ulice št. 1.

„Pluvius“ je najboljša in najcenejši  
ročni gasilec ognja nove dobe!



Vedno gotov za uporabo. Uporabljati ga more vsakdo, celo otroci in pohabljeni. Močen udarec z dlanjo na gumb pod ročajem, in aparat brizga sam okrog 15 metrov daleč. Gasil petrolej, katran, spirit, kakor tudi vse druge lahko gorljive tvarine. Po uporabi ga more vsak lajlik v teku par sekund znova napolniti.

Glavna zaloga in samoprodaja za Avstro-Ogrsko:

**JULIJ FISCHL,**

Dunaj, II., Lichtenauergasse šte. 1.

Zastopnik za Koroško:

Laure in dr., Celovec.

## Naznanilo.

Zaradi prezidanja hiše, Živinski trg št. 9. sem preselil svojo podobarsko in pozlatarsko delavnico v PARADEISERGASSE št. 20. Zahvaljujoč se obenem za dosedanja naročila, prosim preč. duhovščino, me tudi v naprej pri mojem podjetju podpirati. Nove oltarje, prižnice in podobe, ter prenovljenje vsega cerkvenega dela hvaležno sprejemam, zagotavlja fino delo, ter primerno nizke cene.

Se priporoča

**JANEZ GOLEŠ,**  
podobar in pozlatar  
v Celovcu, Paradeisergasse 20.

## Steckenpferd- Lilijsko mlečno milo

izdelek

Bergmanna in dr., Draždane in Dečin ob L.,

je in ostane, kakor kažejo vsak dan prihajajoča priznanja, najboljša učinkujoča lečilno milo za pegavost ter pridobitev in ohranitev nežne, mehke kože in rožicaste polti. — Dobiva se komad po 80 vinarjev v vseh lekarnah, drogerijah, parfumerijah, trgovinah z milom in brivnicah.

Postavno zavarovano!



Allein echter Balsam aus der Schutzengel-Apotheke des A. Thierry in Pregrada bei Rohitseh-Sauerbrunn.

Vsako ponarejanje kaznivo!

Edino pristen je  
**Thierry-jev balzam**

z zeleno znamko „redovnica“. Cena 12 majhnih ali 6 dvojnatih steklenic ali 1 velika specialna steklenica s patent. zamaškom K 5.—

**Thierry-jevo centfolijsko mazilo** proti vsem še tako starim ranam, vnetjem, ranitvam, abscesom in oteklinaim vseh vrst. Cena: 2 lončka K 3.60 se pošlje le proti povzetju ali denar naprej.

Obe domači sredstvi sta povsod znani in slovita kot najboljši.

Naročila se naslavljaajo na:

Lekarnar **A. Thierry** v Pregradi pri Rogaški Slatini.

Brošura s tisoči originalnih pisem gratis in franko. V zalogi v skoro vseh večjih lekarnah in medicinskih drogerijah.

## Prof. Pawlow je dokazal

da je zdrav tek prvi in najmočnejši probujevalec razločujočih želodčnih živcev. Zelo želodec krepeče in tek vzbujajoče delujejo pristne

**Brady-jeve**

**želodčne kapljice**

Priznано sredstvo pri slabem teku, napetju, gorečici, preveliki tvorbi kislin, glavobolu in želodčnih bolečinah, slabi prebavi in njenih posledicah. — Dobivajo se v lekarnah. **C. Brady, lekarnar, Dunaj I., Fleischmarkt 1-385,** razpošilja 6 steklenic za K 5.—, 3 dvojnate steklenice za K 4.50 poštine prosto.

## Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Celovcu

**Akcijski kapital K 2,000.000.**

Kupuje in prodaja vse vrste rent, zastavnih pisem, prioritet, komunalnih obligacij, srečk, delnic, valut, novcev in deviz.

Prodaja srečk proti mesečnim odplačilom.

Promese izdaja k vsakemu žrebanju.

Kolodvorska cesta št. 27.

Zamenjava in eskomptuje izžrebane vrednostne papirje in vnovčuje zapadle kupone. Daje predujme na vrednostne papirje. — Zavaruje srečke proti kurzni izgubi.

Vinkuluje in devinkuluje vojaške ženitninske kavcije. Eskompt in inkaso menic. — Borzna naročila.

Centrala v Ljubljani. Podružnica v Spljetu. Denarne vloge sprejema po

4 <sup>1</sup>/<sub>2</sub> 0/10

in obrestuje od dne vloge do dne vzdiga.



## Izhaja

vsak petek z datumom  
prihodnjega dneva.

Dopisi naj se frankujejo in pošiljajo redništvu „Mira“ v Celovec, Pavličeva ulica št. 7.

Osebni pogovor od 10. do 11. ure  
predpoldne in od 3. do 4. ure  
poldne.

Rokopisi se ne vračajo.

# MIR

## Velja:

za celo leto 4 krone.

Denar naj se pošilja točno  
pod napisom:

**Upravništvo „Mira“  
v Celovcu,**

Vetrinjsko obmestje št. 26.

Naročnina naj se plačuje  
naprej.

---

---

Štev. 21.

---

---

Priloga „Mira“ št. 20.

## Političen umor — so nameravali!

Zdaj šele smo izvedeli, da so Seifrizovi rokovnjači na nedeljskem shodu v Železni Kapli nameravali napraviti pretep in med pretepom našega kandidata Franceta Grafenauerja in dr. Brejca vreči v dvajset metrov globok vodnjak (šterno), ki je na Kušejevem dvorišču. Zato so vodnjak, katerega pokrov je bil pred shodom nalašč radi varnosti pribit z močnimi žreblji, nekaj minut pred zborovanjem s silo odprli. K sreči pa se je ta hudodelski naklep še o pravem času zapazilo in vodnjak zopet zabilo.

Tako so se mislili Seifrizovi plačani agenti in podrepniki iznebiti našega slovenskega in krščanskega kandidata Grafenauerja — za zmiraj, ker so že popolnoma na psu in si drugače že več pomagati ne morejo.

Dosegli pa so ti Seifrizovi tolovaji samo nasprotno: čutili so v Železni Kapli in v Žitarivesi pesti naših vrlih in neustrašenih fantov in mož, in sedaj se jih sramujejo celo Nemci sami, ki pravijo:

**da po teh dogodkih nobeden pošten človek Seifriza voliti ne more!**

Kdor bi še sedaj Seifriza volil, bi s tem pokazal, da sam ni nič boljši in da odobrava tako lumparijo.

Vsi pošteni ljudje obračajo Seifrizu hrbet, ker se sramujejo take družbe.

Veliko Seifrizovih pristašev je že izjavilo, da v torek ne bodo več volili Seifriza, ampak dičnega našega Grafenauerja.

Tudi c. kr. vlada je zavrgla Seifriza ter odredila, da se volilci za občino Žitaravas ne bo več vršila pri Miklavu, ampak v šoli v Žitarivesi, kakor so slovenski volilci zahtevali.

Po vsem volilnem okraju se sliši samo en glas:

**Proč z Seifrizom, živio Grafenauer!  
Vsi pošteni volilci na noge za Grafenauerja!  
Nobeden ne sme ostati doma! Niti enega glasu ne smemo izgubiti!**

Ne bojte se nikogar razun svoje vesti in Boga!

Za varnost na dan volitve smo že poskrbeli: vlada pošlje toliko žandarjev, da se nobenemu volilcu niti las ne bo skrivil — za zmago poskrbite Vi!

## Ijen!

1, Dobrlavas in Borovlje  
ovi, dočim je dobil Seifriz

sestranski pritisk: zmagala

oška ostane koroškim

fenauer!

ov; nemški nacionalec

ijonalec Kirschner 1899;  
isom.

in nemškim nacional-

r. Angerer 1412; nemški

'48; socialni demokrat


anski socialec Scherian

2656; socialni demokrat

socialni demokrat Pressien

er 3078; socialni demokrat



 **Naročajte edini koroški slovenski list „Mir“!** 